
21 Νοεμβρίου 2021

Πατριαρχική-Αρχιεπισκοπική και Συνοδική Θεία 
Λειτουργία στη Μητρόπολη Αθηνών
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Πατριαρχική-Αρχιεπισκοπική και Συνοδική Θεία Λειτουργία 
τελείται αυτή την ώρα στον Καθεδρικό Ιερό Ναό Αθηνών επί τη 
μεγάλη Θεομητορική εορτή των Εισοδίων της Θεοτόκου, 
προεξάρχοντος του Παναγιωτάτου Οικουμενικού Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίου. Προς το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
καλωσόρισε τον Οικουμενικό Πατριάρχη και του ευχήθηκε για 
τα τριάντα χρόνια στον Πατριαρχικό Θρόνο, τονίζοντας:  
«Οφείλουμε, ιδιαιτέρως φέτος που στην Πατρίδα μας 
εορτάζουμε τα 200 έτη από την Εθνική Παλιγγενεσία μας, να 
υπογραμμίσουμε τη συμβολή του Οικουμενικού Πατριαρχείου 
στη διατήρηση της πίστης κα της ταυτότητας των υπόδουλων 
Ρωμιών. Και οι Πανέλληνες είμεθα ευγνώμονες προς το 
Πατριαρχείο μας γι’ αυτό».

Ο Μακαριώτατος αναφέρθηκε ακόμη στην πολύπλευρη και σημαντική προσφορά 
του Οικουμενικού Πατριάρχη και εξέφρασε τον αμέριστο σεβασμό, την αγάπη και 
την στήριξη της Εκκλησίας της Ελλάδας. Τέλος, του προσέφερε ως αναμνηστικό 
δώρο ένα Ευαγγέλιο.

Παρακολουθήστε ζωντανά από τη Μητρόπολη Αθηνών, κάνοντας κλικ στον 
παρακάτω σύνδεσμο:

https://www.ertflix.gr/epg/audition/prg.169196-ept2-live-3773260

/var/www/diakonima.gr/cat=94913
https://www.ertflix.gr/epg/audition/prg.169196-ept2-live-3773260


Συμπροσευχόμενοι είναι αρχιερείς του Οικουμενικού Θρόνου και της Εκκλησίας 
της Ελλάδος, ενώ παρίστανται η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων, Νίκη 
Κεραμέως, η Υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού, Λίνα Μενδώνη, ο Υπουργός 
Τουρισμού, Βασίλης Κικίλιας και ο Δήμαρχος Αθηναίων Κώστας Μπακογιάννης. 
Ακόμα, παρευρίσκεται ο Πολιτικός Διοικητής του Αγίου Όρους, Αθανάσιος 
Μαρτίνος.

Ακολούθως, ο Παναγιώτατος θα συμμετάσχει σε επετειακές εκδηλώσεις με την 
ευκαιρία της συμπληρώσεως τριάντα ετών συνεχούς Πατριαρχίας Αυτού στον 
πάνσεπτο Οικουμενικό Θρόνο.

















Την Πατριαρχική Συνοδεία αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων Χαλκηδόνος κ. 
Εμμανουήλ, Γερμανίας κ. Αυγουστίνος, Αδριανουπόλεως κ. Αμφιλόχιος, Διευθυντής 



του Γραφείου Εκπροσωπήσεως του Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, και 
Σμύρνης κ. Βαρθολομαίος, οι Πανοσιολ. Μ. Πρωτοσύγκελλος κ. Θεόδωρος, Μ. 
Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου Πατριαρχικού Γραφείου, 
Δευτερεύων κ. Αλέξανδρος, Τριτεύων κ. Καλλίνικος, ο Εντιμολ. Άρχων Διδάσκαλος 
του Γένους κ. Κωνσταντίνος Δεληκωσταντής, Ομοτ. Καθηγητής Πανεπιστημίου και 
Διευθυντής του Α’ Πατριαρχικού Γραφείου, ο Εντιμ. κ. Νικόλαος Παπαχρήστου, 
Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του Οικουμενικού Πατριάρχου, 
και ο Εντιμ. κ. Παναγιώτης Γραφιαδέλλης, Πατριαρχικός υπάλληλος.
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